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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 12 (DOZE) DE 

JUNHO DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO). 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de junho do ano de 2018 (dois 

mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Leonardo Albarado 

Cordeiro; 2) Madson Francisco da Cruz Pereira; 3) Jair 

Alves de Oliveira; 5) Alex Diego Gama da Costa; 6) João 
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Batista Lopes de Oliveira; 7) Aldenor Sales Coutinho; 8) 

Valdomiro da Silva Pinto; 9) Jorge Luiz de Andrade 

Tavares. Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) 

João Tomé Filho, com respaldo de atestado médico; 2) 

Marinete Macêdo, com respaldo de licença; 3) Lúcia Maria 

dos Santos Braga, com respaldo de licença. Continuando, a 

Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou que o 

Primeiro Secretário fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: Solicitação de Licença – Vereadora Lúcia Braga; 

Solicitação de Licença – Vereadora Marinete Macedo; Ofício 

Nº 1219/15 – TCM/PA; Resolução Nº 15045 – Processo 

480012000/00 – PMMA. Não havendo mais expedientes a serem 

lidos, a Senhora Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia, convidando os vereadores inscritos a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o senhor vereador Jean 

Vasconcelos, saudou a todos os presentes, comentou sobre 

reunião ocorrida na Câmara com professores, coordenadores 

e técnicos da Universidade Federal do Oeste do Pará – 

UFOPA. Mencionou que em qualquer setor hoje as pesquisas, 

a tecnologia e a ciência estão presentes; Disse que no 

município de Monte Alegre há um potencial agropecuário, 

turístico, mineral, de calcário e riqueza hídrica ímpar; 

Ressaltou que a instalação da UFOPA na cidade é algo que 

pode melhorar a perspectiva para os alunos que finalizam 

seu ensino médio; Mencionou que a Casa Legislativa foi 

fundamental na integração da universidade ao Município, 

aprovando a Lei em 2014 e aprovando o cedimento de um 

prédio do Município para a oferta do primeiro curso da 
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universidade à população montealegrense, com a cessão de 

um dos melhores prédios de escolas públicas municipais em 

Monte Alegre; Mencionou que em conversa com os técnicos da 

UFOPA lhe foi dito que dos campus da universidade nessa 

região do oeste do Pará o melhor é de Monte Alegre; Pela 

arquitetura, engenharia, espaço, localização e acima de 

tudo, pelas condições em que foi entregue à instituição. 

Mencionou aquisição da universidade de uma máquina para a 

produção de ração de pescados, para bovinos, para suínos, 

mas que a princípio confoco em ração para o pescado; Disse 

que a máquina tem capacidade de produção de 120Kg de ração 

por hora, assim em uma jornada de trabalho industrial a 

produção será de uma tonelada em um dia; Ressaltou que 

nessa perspectiva Monte Alegre não será só um polo de 

produção de ração de pescados, mas um polo de inovação 

tecnológica, de ciência, de tecnologia para fomentar o 

pescado; Frisou a produtividade da reunião e disse que 

Oriximiná também está disputando a implantação dessa 

máquina, porém o curso superior que é oferecido em Monte 

Alegre é o curso que está ligado diretamente com a 

produtividade desta máquina; Mas frisou que se ficarem 

achando que está resolvido verão a máquina instalada em 

Oriximiná. Fez leitura do expediente disposto à 

Universidade. Ressaltou a ampliação e estímulo da 

piscicultura, com um futuro promissor. Pronunciou-se o 

senhor vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos os 

presentes, fez relatos sobre visita às comunidades de 

Setor 1 e KM15; mencionou um problema com um poste que foi 

tombado na estrada que ficou só seguro nos fios 

apresentando perigo no Setor 1. Mencionou que na Sexta-

feira esteve na comunidade de Murumuru no evento da festa 
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junina da Escola da Comunidade e contato com os 

comunitários da região. Comentou sobre o debate anterior 

sobre o PPD da comunidade de Canp. Apresentou requerimento 

solicitando reforma do ginásio Poliesportivo Raimundo 

Dantas de Moura (Ozias) no Bairro de Curaxi. Pronunciou-se 

o senhor vereador Leonardo Albarado, saudou a todos os 

presentes, apresentou requerimento solicitando a 

recuperação da Ponte do Tiro na Comunidade de Perímetro, 

com urgência. Apresentou requerimento solicitando a 

entrega de Título de Honra ao Mérito da Câmara Municipal 

de Monte Alegre à 3º Sargento do 18ºBPM de Monte Alegre, 

Miracelma Alves da Cruz.  Não havendo mais vereadores a se 

pronunciar, a senhora Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão 

e votação. Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando reforma do ginásio Poliesportivo 

Raimundo Dantas de Moura (Ozias) no Bairro de Curaxi, de 

autoria do vereador Alex Cupuzinho. O Requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação 

e aprovação o requerimento solicitando a recuperação da 

Ponte do Tiro na Comunidade de Perímetro, com urgência, de 

autoria do vereador Leonardo Albarado. O Requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação 

e aprovação o requerimento solicitando a entrega de Título 

de Honra ao Mérito da Câmara Municipal de Monte Alegre à 

3º Sargento do 18ºBPM de Monte Alegre, Miracelma Alves da 

Cruz, de autoria do vereador Leonardo Albarado. Com a 

palavra, vereador Jair parabenizou a matéria, ressaltou a 

importância das atitudes da Sargento e frisou seu respeito 

pela policial e por todo o Batalhão. O Requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. A Senhora presidente encaminhou 



5 

 

o Ofício Nº1219/15 referente à prestação de contas da 

Prefeitura Municipal de Monte Alegre na responsabilidade 

do Prefeito Jardel Vasconcelos no exercício de 2000, para 

a Comissão de Economia e Finanças. Prossenguindo, a Sra. 

Presidente fez referênia ao Dia dos Namorados e 

parabenizou todos os casais que se amam e respeitam e fez 

leitura de um texto do Padre Zezinho sobre o tema. Não 

havendo mais vereadores a se pronunciar e mais nada a 

tratar na presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de 

Monte Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 12 

(doze) dias do mês de Junho do ano de 2018. 


